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و در صورت نادرست بودن شکل درست  درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید  1

 عبارت را بنویسید.

 غ             ص              .امواج رادیویی کمترین انرژی را دارند  ،یسدر میان امواج الکترومغناطآ( 

 غ           ص                         کلسیم اکسید یک اکسید اسیدی می باشد.                            ب( 

 غ           ص                 هابر متوجه شد که برای جداسازی آمونیاک باید دما را افزایش دهد.پ( 

 ص           غ      در آب آشامیدنی بیشتر از آب دریا است. (N2)انحلال پذیری گاز نیتروژن ت( 
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 .خالی را باکلمات مناسب کامل کنیدجاهای  2

 .باشد ایزوتوپ پرتوزا می ........................... هیدروژن دارایآ(  

 .برای تصویربرداری از غده تیروئید استفاده می شود .......................... از عنصر ب( 

 .نیز دارد ............................ سوختی است که در ساختار خود افزون بر کربن و هیدروژن ،سوخت سبزپ( 

 .اده کرداستف یون ...............................م می توان از برای شناسایی یون باریت( 

1 

 به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید . 3

 ؟ای است های صنایع هستهدفع پسماند راکتورهای اتمی از جمله چالشچرا آ( 

 ؟دمای یک نمونه گاز با حجم آن چه رابطه ای دارد  ،در فشار ثابتب( 

 ؟رد کمانده چه کار میبا هیدروژن و نیتروژن باقیپ( هابر 
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اگر درصد . است  amu 9/64و  amu 9/62 ایزوتوپ پایدار است که جرم اتمی آن هامس دارای دو  4

 .را حساب کنید مسجرم اتمی میانگین  ،درصد باشد ۷0فراوانی ایزوتوپ سبک تر 
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 بارم دومسؤالات صفحه  ردیف

  :پاسخ دهید هابه پرسش  ،با توجه به شکل که مربوط به اتم هیدروژن است 5

 
 ؟دهد شکل کدام مدل اتمی را نشان می آ(

 ؟دهد الکترون را در چه حالتی نشان می «آ »  شکلب( 

 ؟الکترون را در چه حالتی نشان می دهد   «ب »  شکلپ( 

 ؟مرئی است  «پ »  آیا نشر نور توسط الکترون در شکلت( 

1 

 به سؤالات زیر پاسخ دهید . 6

 را رسم کنید .𝐌 29 آ( آرایش الکترونی گسترده عنصر 

 عنصر را تعیین کنید. ب( شماره دوره و گروه این

𝒍پ( این عنصر جزء کدام دسته از عناصر است و چند الکترون با  =  دارد ؟ 𝟎
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 جدول زیر را کامل کنید . ۷

 کلرید IIIآهن   آمونیوم سولفات  نام ترکیب

  Na2CO3  CuO فرمول شیمیایی
 

1 

 کنید . واژه های زیر را تعریف 8

 : amuآ( 

 ب( دگرشکل :

 پ( اسمز معکوس :
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 به پرسش ها پاسخ دهید : 9

 را موازنه کنید . (a)آ( واکنش 
𝒂) C2H5OH(L) + O2 (g)→CO2(g)+H2O (g) 

 

 چیست ؟ (b)در واکنش  ∆ب( معنای نماد 

𝒃) 2 𝑲𝑪𝒍𝐎3(𝒔)
∆
→ 2 𝑲𝑪𝒍(𝑺) + 3 𝐎2(𝒈) 

 

وندی به ناپیوندی را بدست جفت الکترون پیرا رسم کنید و نسبت   SO3پ( ساختار لوویس مولکول 

 .آورید

 
 

2 

 

   



 بارم سومسؤالات صفحه  ردیف

 با توجه به واکنش های زیر به پرسش ها پاسخ دهید . 10

𝟏) 𝑵2(𝒈) + O2(𝒈) → 𝑨 (𝒈) 

𝟐) 𝑨 (𝒈) + O2(𝒈) → 𝑩 (𝒈) 

𝟑) 𝑩 (𝒈) + O2(𝒈)
نور خورشید
→    𝑨 (𝒈) + 𝑪 (𝒈) 

 نماد مناسب ) فرمول شیمیایی( قرار دهید. Cو  A  ،Bآ( به جای هریک از حروف 

 ب( انرژی مورد نیاز کدام واکنش با رعد و برق تأمین می شود ؟

 پ( کدام معادله منجر به تولید اوزون تروپوسفری می شود ؟
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 : N2+3H2→ 2 NH3گرم گاز آمونیاک طبق واکنش  4200در فرآیند هابر برای تهیه  11

 نیاز است ؟ H2آ( چند مول گاز 

 

 نیاز است ؟  H2به چند گرم گاز  STPلیتر گاز آمونیاک در شرایط  3360ب( برای تولید 

(NH3 = H2 و  1۷ = 2 ∶
𝒈

𝒎𝒐𝒍
 ( جرم مولی 

۷5/1 

 .کنیدرا حساب  ppmوجود دارد . غلظت این محلول بر حسب  KOHگرم  9/0محلول پتاسیم هیدروکسید،  Kg 3در  12

 

 

 

 

 

۷5/0 

 با توجه به جدول مقابل، به پرسش ها پاسخ دهید. 13

 دما 0 10 20 30

 انحلال پذیری ۷2 80 88 96

 آ( معادله انحلال پذیری سدیم نیترات را به دست آورید.

 

 

 درجه، چند گرم سدیم نیترات حل می شود ؟ 15گرم آب  85ب( در 
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 بارم چهارمسؤالات صفحه  ردیف

 مولار پتاسیم کلرید، به چند گرم حل شونده نیاز است ؟ 2/0میلی لیتر محلول  500برای تهیه  14

(1 𝒎𝒐𝒍 𝑲𝑪𝒍 = ۷4/5 𝒈) 
 

 

 

 

 

25/1 

 در هر مورد با بیان دلیل ویژگی مورد نظر را برای دو ترکیب داده شده مقایسه کنید. 15

 ؟ (𝑯𝑭 یا 𝑯𝑩𝒓)آ( نقطه جوش کدام مولکول بیشتر است ؟ 

 

 

F2)ب( نیروی بین مولکولی در کدام یک قوی تر است ؟  = 38
𝐠

𝒎𝒐𝒍
Cl2 یا  = 71

𝐠

𝒎𝒐𝒍
) 

 

 

 

 پ( کدام یک از موارد مخلوط ناهمگن است ؟ ) آب و هگزان یا ید در هگزان (؟

 

 

 

 موفق باشید ...
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و در صورت نادرست بودن شکل درست درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید  1

 عبارت را بنویسید.

 (25/0)درست آ( 

 (25/0) یم اکسید یک اکسید بازی می باشد.( کلس25/0نادرست )ب( 

 (25/0) ( باید دما را کاهش دهد.25/0نادرست ) پ( 

 (25/0درست )ت( 
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 :جاهای خالی را باکلمات مناسب کامل کنید  2

 (25/0)  5 آ(  

 (25/0تکنسیم )ب( 

 (25/0اکسیژن )پ( 

 (25/0سولفات ) ت( 

1 

 زیر پاسخ کوتاه دهید . به سؤالات 3

 (5/0زیرا پسماند راکتورهای اتمی هنوز خاصیت پرتوزایی دارد. )آ( 

 (5/0در فشار ثابت دمای یک نمونه گاز با حجم آن رابطه مستقیم دارد. )ب( 

 (5/0آنها را جمع آوری می کرد و دوباره به ظرف واکنش برمی گرداند. )پ( 

5/1 

4  

 

𝑀 =  
f1m1+f2m2

f1+f2
 → 𝑀 =

(62/9×70( + (64/9×30)

100
= 63/5  𝑎𝑚𝑢 

 
 

 

 

 

1 
(0/25) 

(0/25) 
(0/5) 

   



 بارم دومسؤالات صفحه  ردیف

  .پاسخ دهید هابه پرسش  ،با توجه به شکل که مربوط به اتم هیدروژن است 5

 
 بور آ(

 حالت پایهب( 

 حالت برانگیختهپ( 

 خیرت( 

1 

 به سؤالات زیر پاسخ دهید . 6

  29𝑀 :1s22s22P63s23P63d104s1     (0/5) آ( 

 (25/0)    11: گروه  شماره      (25/0)    4:  شماره دورهب( 

 d – 7     (5/0)دسته پ( 
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 جدول زیر را کامل کنید . 7

 کلرید IIIآهن  اکسید IIمس  آمونیوم سولفات کربنات سدیم نام ترکیب

 𝑵𝒂𝟐𝑪𝑶𝟑 (NH4)2SO4 CuO FeC𝑙3 فرمول شیمیایی
 

1 

 زیر را تعریف کنید .واژه های  8

آ( 
1

12
 (5/0است .   ) 12 –جرم ایزوتوپ کربن  

 (5/0ز شکل های مولکولی یا بلوری یک عنصر گفته می شود . )به هریک اب( 

 (5/0در اسمز معکوس مولکول های آب از محلول غلیظ به محلول رقیق با اعمال فشار حرکت می کند. )پ( 
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 به پرسش ها پاسخ دهید : 9

                                       C2H5OH+O2→ 2CO2+H2O                                              (0/25) 1 آ( 

1 𝐶2H5OH+O2→ 2CO2+3H2O                                                  (0/25) 

1 𝐶2H5OH+ 3O2→ 2CO2+3H2O                                               (0/25) 
 

 (25/0واکنش دهنده ها بر اثر گرم شدن واکنش می دهند.  )ب( 

𝑛 = (1 × 6) + (3 × 6) = 24       (0/25) 
 پ( 

 

 

2 

 

جفت الکترون پیوندی (0/5)

جفت الکترون ناپیوندی
=

4
8

=
1
2

     (0/25) 

   



 بارم سومسؤالات صفحه  ردیف

 با توجه به واکنش های زیر به پرسش ها پاسخ دهید . 10

 𝐴) 𝑁𝑜 (𝑔)            (0/25)آ( 

𝐵) 𝑁𝑜2 (𝑔)            (0/25)  

𝐶) 𝑂 3(𝑔)            (0/25) 
 (25/0( با رعد و برق تامین می شود . )1واکنش )انرژی ب( 

 (25/0( منجر به تولید اوزون تروپوسفری می شود. )3واکنش )پ( 

25/1 

 N2+3H2→ 2 NH3گرم گاز آمونیاک طبق واکنش  4200در فرآیند هابر برای تهیه  11

 (75/0)آ( 

4200 𝑔𝑁𝐻3 ×
1 𝑚𝑜𝑙 NH3

17 𝑔 NH3
×

3 𝑚𝑜𝑙 H2

2 𝑚𝑜𝑙 NH3
= 370/6 𝑚𝑜𝑙 H2 

 (نمره 1)ب( 

3360 𝐿NH3 ×
1 𝑚𝑜𝑙 NH3

22/4 𝐿 NH3
×

3 𝑚𝑜𝑙 H2

2 𝑚𝑜𝑙 NH3
×

2 𝑔 H2

1 𝑚𝑜𝑙 H2
= 450 𝑔H2 

75/1 

 .را حساب کنید ppmوجود دارد . غلظت این محلول بر حسب  KOHگرم  9/0محلول پتاسیم هیدروکسید،  kg 3در  12

 

جرم محلول = 3 𝑘𝑔 → 3000 𝑔       (0/25) 

جرم حل شونده = 0/9 𝑔 

 

𝑝𝑝𝑚 =
جرم حل شونده

جرم  محلول
× 106  (0/25) → 𝑝𝑝𝑚 =

0/9
3000

× 106 = 300 (0/25) 

75/0 

 با توجه به جدول مقابل، به پرسش ها پاسخ دهید. 13

 آ( 
S-S1

θ-θ1
=

S2-S1

θ2-θ1 
           (0/25) 

𝑆 − 72
𝜃 − 0

=
80 − 72
10 − 0

     (0/25)  → 𝑆 − 72 =
8
10

× 𝜃 

 

→ 𝑆 = 0/8 𝜃 + 72     (0/5) 
 

 )ب

 
𝜃 = 15 ℃ → 𝑆 = (0/8 × 15) + 72 = 84 𝑔 (0/5) 

 

 

 
 

5/1 

   



 بارم چهارمسؤالات صفحه  ردیف

 مولار پتاسیم کلرید، به چند گرم حل شونده نیاز است ؟ 2/0میلی لیتر محلول  500برای تهیه  14

(1 𝐦𝐨𝐥 𝐊𝐂𝐥 = 74/5 𝒈) 

500 𝑚𝐿  محلول ×
1 𝐿 محلول

1000 𝑚𝐿 محلول
= 0/5 𝐿  (0/25) محلول 

مولاریته =  
مول حل شونده

لیتر محلول
     (0/25)       

→ 0/2 =
𝑥

0/5 𝐿
 (0/25) → 𝑚𝑜𝑙𝐾𝐶𝑙 = 0/1 𝑚𝑜𝑙 (0/25)        

 0/1 𝑚𝑜𝑙 ×
74/5 𝑔𝑐𝑙

1 𝑚𝑜𝑙 𝑘𝑐𝑙
= 7/45  𝑔     (0/25) 

 

25/1 

 برای دو ترکیب داده شده مقایسه کنید.در هر مورد با بیان دلیل ویژگی مورد نظر را  15

 (5/0، چون دارای پیوند هیدروژنی است. ) HFآ( 

 (5/0؛ زیرا جرم مولی بیشتری دارد.   ) 𝐶𝑙2ب( 

 (5/0ل ناقطبی است و در آب که قطبی است حل نمی شود. )وهگزان ، هگزان یک مولک آب وپ(

 

 

 

 موفق باشید ...
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